
 

 

 

 

 

 

Raport z badania ankietowego 

20 lat home.pl - sukces przedsiębiorcy 

  



 

 

Czy Pana/i zdaniem odniósł/a Pan/i sukces? 

 

 

 

  

34%

32%

28%

6%

Tak

Osiągnę pełny sukces w ciągu
najbliższych 2 lat

Nigdy o tym nie myślałem/am

Nie



 

 

Co dla Pana/i oznacza sukces? 
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Czy nowe technologie oparte na możliwościach Internetu 

pomogły Panu/i osiągnąć sukces? Mowa o reklamie w 

Internecie, sklepie internetowym, porównywarkach cenowych, 

portalach aukcyjnych, mediach społecznościowych. 

 

 

 

  

68%

18%

14%

Tak

Nie

Nigdy o tym nie myślałem/am



 

 

Które technologie Pan/i zdaniem najbardziej wspierają drogę do 

sukcesu? 

 

 

  

71%

35%

15% 17%

63%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



 

 

Jakie Pana/i zdaniem cechy pomagają przedsiębiorcy osiągnąć 

sukces? 
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Czy optymistycznie patrzy Pan/i w przyszłość myśląc o dalszym 

rozwoju swojej firmy? 

 

 

 

  

93%

7%

Tak

Nie



 

 

Co zamierza Pan/i zrobić w najbliższym czasie, aby rozwinąć 

jeszcze bardziej swój biznes? 
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Z ilu aplikacji i programów korzysta Pan/i w codziennej pracy? 

 

 

  

42%

53%

5%

1  5

Powyżej 5

Nie wiem



 

 

Korzystanie z jakich aplikacji i programów pozwala Panu/i 

pracować krócej i efektywniej? 
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Ile godzin dziennie Pan/i pracuje? 

 

 

 

  

7%

24%

38%

31%

1  5 h

5  8 h

9  10 h

Powyżej 10 h



 

 

Gdyby Pan/i mógł/a mniej godzin poświęcać codziennej 

operacyjnej pracy - na co by Pan/i resztę godzin w ciągu dnia 

przeznaczył/a? 
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